

REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI TV INTERACTIV DE LIMBA ROMÂNĂ, CU PREMII,

„CARE PE CARE”

– valabil începând cu 10 iulie 2024 –

Secțiunea 1. PRODUCĂTORUL

Producătorul (organizatorul) concursului TV interactiv de cultură generală cu premii „CARE PE CARE” radiodifuzat de postul „TVR 1” este Societatea Română de Televiziune, cu sediul în București, Calea Dorobanților nr. 191, sector 1, având Codul Unic de Înregistrare 8468440 cu atribut fiscal RO și contul bancar nr. RO25 ABNA 4100 2641 0006 9546 deschis la RBS Romania, legal reprezentată de domnul Dan Turturică, în calitate de Președinte - Director General.

Secțiunea 2. REGULAMENTUL

Concursul TV interactiv de cultură generală cu premii „CARE PE CARE” (denumit în continuare „Concursul TV”) se desfășoară în conformitate cu dispozițiile prezentului Regulament (denumit în continuare „Regulamentul”), care este obligatoriu pentru toți participanții. Prin participarea la Concursul TV participanții sunt de acord să se conformeze și să respecte prevederile acestui Regulament.

Regulamentul Concursului TV este public pe toată durata desfășurării acestuia și poate fi consultat gratuit online de către toți cei interesați prin accesarea site-ului www.tvr.ro.

Producătorul (organizatorul) își rezervă dreptul de a modifica sau schimba pe parcursul derulării Concursului TV prezentul Regulament, dar nu înainte de a anunța publicul prin intermediul unui mijloc eficient de comunicare, cum ar fi mass-media ori site-ul www.tvr.ro.

Secțiunea 3. TERITORIUL ȘI DURATA

Concursul TV „CARE PE CARE” se difuzează pe teritoriul României, în Republica Moldova și pe teritoriile în care se transmite TVR Internațional, prin:

- oricare din canalele naționale și teritoriale ale Producătorului
- DTT¹ OTT² și prin intermediul rețelelor de comunicații mobile și electronice³ platforme online TVR
- canalul YouTube @TVRcanalul oficial

¹ transmiterea unui serviciu de programe de televiziune printr-un semnal de televiziune digital terestru folosind DVB-T, DVB-T2 sau alte tehnologii și care poate fi recepționată de telespectatori la domiciliu prin intermediul unei antene standard;

² mecanismul de livrare a conținutului TV online, de obicei prin streaming sau video la cerere (VOD), suplimentar față de furnizorii tradiționali de servicii de televiziune. Pentru a accesa un flux de conținut este nevoie de un abonament sau un abonament la serviciu și o conexiune la internet. Spre deosebire de conectivitatea clasică prin cablu, transmisie terestră sau/si satelit, streamingul OTT funcționează pe televizoare inteligente, laptopuri, tablete și smartphone-uri.

³ Cablu, Satelit, DTH, Free to Air, Simulcast, VOD, IPTV

conform politicii editoriale a Producătorului.

Concursul TV „CARE PE CARE” – sezonul 4 – începe în luna iulie 2024 și se termină la data radiodifuzării ultimului episod al emisiunii.

Producătorul își rezervă dreptul de a modifica durata concursului TV în funcție de gradul de audiență de care se va bucura această emisiune. Orice modificare a duratei concursului TV se va face cu respectarea principiului de prealabilă informare a publicului enunțat la Secțiunea 2 a prezentului Regulament.

Secțiunea 4. DREPTUL DE PARTICIPARE. LIMITĂRI

Concursul TV „CARE PE CARE” se adresează tuturor persoanelor fizice care la data participării la concurs aveau împlinită vârsta de 12 ani.

Nu pot participa la Concursul TV „CARE PE CARE” angajații și/sau colaboratorii Producătorului, precum și soții/soțiile, rudele și afinii acestora până la gradul al IV-lea inclusiv.

Se interzice dreptul de participare la emisiunea concurs „CARE PE CARE”, după cum urmează:

Ø Participanților care se prezintă la filmarea concursului TV „CARE PE CARE” în stare de ebrietate, sub influența substanțelor narcotice, psihotrope sau halucinogene, precum și participanților care au un comportament agresiv, violent sau folosesc un limbaj obscen, ofensator ori proferează jigniri, amenințări și/sau îndemnuri la violență, ură rasială, discriminare sau încălcarea ordinii constituționale.

PARTICIPAREA MINORILOR

Prin înscrierea concurentului minor la emisiunea-concurs, reprezentanții legali ai acestuia (în continuare „Ocrotitorii legali ai minorului”) garantează că se află în deplină stare de sănătate, din toate punctele de vedere, și nu suferă de nicio boală sau deficiență care să poată îngreuna derularea emisiunii-concurs.

Prin înscrierea concurentului minor la emisiunea-concurs, Ocrotitorii legali ai acestuia garantează că nu există vreo incapacitate legală sau contractuală care ar putea să anuleze sau să împiedice îndeplinirea obligațiilor asumate de Concurant.

Prin înscrierea concurentului minor la emisiunea-concurs, Ocrotitorii legali ai acestuia garantează că, după realizarea filmărilor la care vor participa, nu se va mai putea interzice Producătorului difuzarea/exploatarea emisiunii-concurs, a imaginii, a vocii și/sau numelui acestuia, fără ca această limitare să aibă un caracter limitativ, ci doar unul de exemplificare.

Prin înscrierea concurentului minor la emisiunea-concurs, Ocrotitorii legali ai acestuia confirmă că a fost atenționat și informat cu privire la conceptul și structura emisiunii-concurs.

Prin înscrierea concurentului minor la emisiunea-concurs, Ocrotitorii legali ai acestuia confirmă că este responsabilitatea lor să minimizeze riscul de vătămare care ar putea să apară pe parcursul realizării emisiunii-concurs. Aceste riscuri includ, dar nu sunt limitate în nici un fel la: vătămare corporală, handicap permanent sau chiar deces, suferințe emoționale, invadarea vieții private, insultă sau calomnie ori pagube materiale.

Prin înscrierea concurentului minor la emisiunea-concurs, Ocrotitorii legali ai acestuia confirmă că înțeleg și acceptă faptul că orice apariție în cadrul emisiunii-concurs este destinată exploatării emisiunii-concurs, promovării acesteia sau oricărui alt gen de program, produs sau serviciu, nelimitat în timp, spațiu ori ca număr ori modalități de promovare și prin orice mijloc. Ocrotitorii legali ai concurentului înțeleg și acceptă că orice încălcare a prevederilor acestui articol ar cauza pagube și prejudicii ireparabile care nu ar putea fi compensate rezonabil și adecvat prin daune plătite ca urmare a unei acțiuni în justiție și de aceea, Ocrotitorii legali ai concurentului acceptă în mod expres faptul că Producătorul sau un terț împuternicit de acesta vor fi îndreptățiți să ia orice măsuri legale și să aplice orice sancțiuni echitabile pentru a preveni și/sau a repara orice încălcare sau amenințare de încălcare a prevederilor acestui articol.

Prin înscrierea la emisiunea-concurs, Ocrotitorii legali ai concurentului confirmă că se obligă să respecte întocmai programul și normele de conduită stabilite de către Producător, în caz contrar, Producătorul își rezervă dreptul de a elimina toți concurenții care, prin comportament sau nerespectarea normelor impuse, aduc prejudicii emisiunii-concurs.

Producătorul va asigura toate condițiile tehnice necesare realizării, producerii, înregistrării și difuzării în cadrul programelor SRTv a emisiunii-concurs.

Concurentul, împreună cu Ocrotitorii legali ai săi, se obligă să participe la emisiunea-concurs pregătită de Producător, în sediul și la data stabilite de acesta, precum și în condițiile stabilite de Producător și se obligă să se supună la timp și necondiționat tuturor hotărârilor reprezentanților Producătorului, hotărâri referitoare la emisiunea-concurs.

Producătorul nu acceptă ca mulțumire din partea concurenților sau însoțitorilor ori Ocrotitorilor legali ai acestora niciun fel de compensație în bani sau obiecte. Orice astfel de încercare va fi penalizată în detrimentul concurentului respectiv.

Producătorul își rezervă dreptul de a lua deciziile necesare pentru desfășurarea în condiții normale a acestei emisiuni-concurs, acceptate în mod expres de fiecare concurent și/sau Ocrotitorii legali ai acestuia.

Producătorul poate face o normă corespunzătoare, în orice moment al concursului, pentru orice nu este prevăzut în acest regulament și decizia trebuie să fie acceptată de concurenți și/sau Ocrotitorii legali ai acestora.

Ocrotitorii legali ai concurentului confirmă că au luat cunoștință de prevederile regulamentului emisiunii-concurs, precum și că se obligă să respecte întocmai acest regulament.

Concurenții eliminați la oricare dintre rundele emisiunii-concurs se supun până la sfârșitul contractului semnat regulilor concursului, neavând nicio pretenție (de natură financiară sau de altă natură) de la Producător.

Concurenții care participă la emisiunea-concurs se obligă în mod expres să răspundă solicitărilor Producătorilor, să participe la repetiții, să rămână în studiourile de înregistrare tot timpul necesar pentru repetiția și înregistrarea emisiunii-concurs. Considerând că participarea la emisiunea-concurs este voluntară și costurile care implică producerea emisiunii, Producătorul poate cere despăgubiri corespunzătoare acestor costuri, daune și prejudicii participanților care fără o cauză justificată (evenimente familiale care determină absența - deces în familie, îmbolnăvire gravă ce necesită spitalizare și altele asemănătoare...) decid să abandoneze înregistrarea înainte ca aceasta să fie încheiată.

Producătorul își rezervă dreptul de a elimina orice concurent care nu respectă prevederile prezentului regulament, care are o atitudine necorespunzătoare, care creează probleme atât înainte, cât și în timpul derulării filmărilor.

Fiecare concurent și Ocrotitorii legali ai săi înțeleg că există posibilitatea, în funcție de deciziile Producătorului, să participe ca invitați speciali și în alte ediții ale emisiunii-concurs, ulterioare celei în care au fost concurenți, dar și în alte emisiuni sau evenimente ale SRTv; în acest sens Ocrotitorii legali se obligă să asigure prezența minorilor în calitate de invitați speciali ori de câte ori sunt solicitați de către Producător pe toată durata emisiunii-concurs.

Fiecare concurent și Ocrotitorii legali ai săi au obligația să nu discrediteze, să nu aducă jigniri, să nu acuze programul tv/competiția la care participă, pe ceilalți concurenți, familia, profesorii, echipa de producție, prezentatorul/prezentatorii, prin niciun fel de atitudine, la momentul și în sediul/sediile de filmare, prin nicio declarație publică de presă sau tv, ori prin intermediul rețelelor de socializare și al oricărui medii de difuzare; în caz contrar, aceștia vor fi eliminați din concurs și vor fi obligați la plata de despăgubiri, conform condițiilor contractuale.

Este necesar ca fiecare persoană care însoțește un minor prezent la preselecție și/sau înregistrare (părinții/tutorii/persoanele majore desemnate de părinți sau reprezentantul legal al minorului față de care concurenții minori au dezvoltat o relație de atașament) să aibă asupra sa un document de identitate.

În ceea ce privește concurenții, participarea și angajamentul acestora este exprimat ferm conform înțelegerilor – contracte/acorduri încheiate, asumate și semnate de către părinți/tutori în calitate de reprezentanți legali ai concurenților minori precum și de către minori, pe de o parte, și Producător, pe de altă parte. Acordurile/contractele încheiate vor respecta din punctul de vedere al Producătorului, prin prisma drepturilor și a obligațiilor asumate, prevederile legale în audiovizual (Legea 504/2002 și codul de reglementare a conținutului audiovizual, decizia 220/2011 modificată prin decizia CNA nr. 63/2017 etc.) în ce privește respectarea drepturilor minorilor în opera audiovizuală – emisiunea concurs CARE PE CARE. Părinții, tutorii, reprezentanții legali ai concurenților minori, în calitate de Cedenți,

declară prin semnarea contractelor/acordurilor, precum și prin citirea prezentului Regulament că au luat cunoștință de existența unor reglementări în vigoare în ce privește minorii și activitatea acestora, respectiv obținerea de venituri de către minori din activități artistice – HOTĂRÂREA nr. 75 din 4 februarie 2015 privind reglementarea prestării de către copii de activități remunerate în domeniile cultural, artistic, sportiv, publicitar și de modeling, și că se obligă să se informeze și să respecte condițiile legale în care minorii pe care îi reprezintă pot desfășura astfel de activități, putând solicita inclusiv reprezentanților Producătorului informații suplimentare. Producătorul are obligația de a respecta de asemenea aceste prevederi legale și totodată de a face diligențe în sensul respectării prevederilor legale de către părinții/reprezentanții legali ai Minorilor, însă nu își asumă responsabilitatea în niciun sens în cazul în care reprezentanții legali ai minorilor nu respectă prevederile în domeniu și care le-au fost aduse la cunoștință.

Pentru eliminarea oricărui dubiu și respectarea prevederilor legale, potențialele premii câștigate de minori în cadrul concursului vor fi oferite Ocrotitorilor legali ai minorului în conformitate cu dispozițiile Hotărârii nr. 75 din 4 februarie 2015 privind reglementarea prestării de către copii de activități remunerate în domeniile cultural, artistic, sportiv, publicitar și de modeling.

Secțiunea 5. DESFĂȘURĂTOR

„CARE PE CARE” este o emisiune de televiziune de tipul concurs cu premii (game show), cu durata de aproximativ 44 de minute net (60 minute brut), împărțită în cinci runde la care participă patru concurenți, moderați de gazda emisiunii.

RUNDA 1 – S/PUNE FINALUL...

Rând pe rând, fiecare concurent are o perioadă de timp limitată, comunicată la începutul probei, pentru a continua corect cât mai multe expresii și proverbe. Fiecare concurent câștigă pentru fiecare răspuns corect bani. În momentul în care concurentul nu știe continuarea expresiei/proverbului are două opțiuni: fie spune „pas” și prezentatorul citește următorul enunț, fie așteaptă indicii suplimentare de la prezentator. În oricare dintre situații, cronometrul continuă.

Toți concurenții păstrează sumele acumulate în această rundă. Fiecare răspuns corect valorează 100 de lei.

RUNDA 2 – ORI UNA, ORI ALTA

Concurenților li se prezintă mai multe propoziții și fraze, fiecare cu o variantă corectă și una greșită, iar aceștia trebuie să indice varianta corectă și să explice de ce. Concurentul care crede că știe răspunsul și apasă cel mai rapid butonul are dreptul să răspundă. Dacă

răspunde greșit, el este blocat pentru următoarea întrebare, și niciun alt concurent nu mai are dreptul să răspundă.

Toți concurenții păstrează sumele acumulate în această rundă. Fiecare răspuns corect valorează 150 de lei.

RUNDA 3 – VÂNĂTOAREA DE GREȘELI (rundă eliminatoire)

Prezentatorul dă legătura unui actor care întruchipează un personaj aflat în diferite situații. Concurenții urmăresc intervenția acestuia și pot nota pe tabletă greșelile sesizate în textul (scrisoare, cerere, petiție etc.) supus analizei, la semnalul personajului. La finalul intervenției, concurenții mai au un timp limitat, comunicat la începutul probei, pentru a termina de scris.

Doar concurentul care găsește cele mai multe greșeli în această rundă va fi premiat cu suma de 700 de lei.

La finalul probei va fi prezentat clasamentul concursului, iar concurentul care are cei mai puțini bani părăsește competiția.

NOTĂ: În situația în care doi concurenți se află la egalitate și, fie nu se poate stabili cine primește banii de la runda a treia, fie nu se poate stabili cine pleacă din concurs, aceștia vor participa la proba de BARAJ.

Proba de BARAJ pentru runda a treia este DICTARE! Concurenții vor scrie pe tablete, după dictare, un text citit de prezentatorul emisiunii. Cel care are cele mai puține greșeli în urma deciziei consultantului de specialitate va fi declarat câștigător (în funcție de situația în care se află, fie primește suma câștigată la această rundă, fie rămâne în concurs).

RUNDA 4 – CE ÎNSEAMNĂ? (rundă eliminatoire)

Prezentatorul citește rând pe rând mai multe cuvinte sau expresii, iar concurenții trebuie să scrie pe tablete ce înseamnă.

Prezentatorul spune primul cuvânt/prima expresie, iar concurenții au un timp limitat, comunicat la începutul runde, pentru a da răspunsul.

După validarea răspunsurilor, doar concurentul care are cele mai multe răspunsuri corecte va primi suma aferentă numărului total de răspunsuri validate. Fiecare răspuns corect valorează 200 de lei.

Concurentul cu cea mai mică sumă acumulată până la finalul Rundeii a IV-a va fi eliminat.

NOTĂ: în situație de egalitate, concurenții vor participa la o probă fulger, proba de BARAJ: într-un timp limitat, comunicat la începutul probei, concurenții aflați la egalitate vor primi un cuvânt cu care trebuie să alcătuiască cât mai multe expresii, locuțiuni, cuvinte compuse.

Este declarat câștigător concurentul cu cele mai multe expresii/locuțiuni/cuvinte compuse corecte, validate de către consultantul expert.

RUNDA 5 – DUELUL

Fiecare concurent trebuie să trimită înainte de filmare o listă cu 10 cuvinte pe care vrea să le folosească în cazul în care va ajunge în această rundă a emisiunii. Cuvintele sunt validate de către expert care va elimina din listă cuvintele prea tehnice, cuvintele care nu au sinonime sau cuvintele identice cu ale adversarului. Concurenții vor folosi în emisiune doar 5 cuvinte în ordinea din listă. Ei se vor întrece astfel într-o serie de 5 cuvinte spuse alternativ, la care oponentul trebuie să dea câte un sinonim pentru fiecare cuvânt, într-un timp limitat, anunțat de către prezentator la începutul runde. Concurentul care a acumulat cea mai mare sumă până la acest moment al concursului va adresa primul cuvânt. Câștigă concurentul care la finalul seriei de 5 are cele mai multe sinonime corecte, validate de către expertul emisiunii. Ca structură, mergem pe sistemul loviturilor de departajare de la fotbal (echipa A și echipa B execută câte 5 lovituri din punctul de la 11 m., în mod alternativ, iar dacă egalitatea persistă se continuă seriile până la prima ratare). Concurentul care va câștiga runda își va dubla suma acumulată până la momentul respectiv.

„CARE PE CARE” este un show de televiziune. Decizia producătorului este definitivă în orice moment al desfășurării concursului.

Secțiunea 6. PREMIILE. STABILIREA CÂȘTIGURILOR

Premiile brute ale concursului interactiv TV „CARE PE CARE” sunt acordate de către Producătorul menționat la Secțiunea 1 a prezentului Regulament.

Prezența și/sau apariția participanților în concursul interactiv TV „CARE PE CARE” este voluntară și gratuită, nefiind condiționată și neimplicând acordarea vreunei compensații materiale sau în natură din partea Producătorului.

Premiul în bani câștigat de un concurent îi este confirmat în timpul emisiunii de către prezentatorul acesteia.

Refuzul concurentului de a primi premiul conduce în mod automat la pierderea lui. Acest fapt va fi consemnat de către reprezentantul desemnat al Producătorului.

În fapt, premiul în bani va fi virat de către Producător în contul bancar indicat pe propria sa răspundere de concurentul câștigător, în termen de 30 (treizeci) de zile lucrătoare de la data la care a fost înregistrat respectivul episod al concursului TV „CARE PE CARE”, cu deducerea impozitelor legal datorate conform Secțiunii 7 a prezentului Regulament.

Pentru a intra în posesia premiilor, concurentul câștigător trebuie să semneze contractul angajament înmănat de Producător în forma în care acesta este redactat, precum și să remită Producătorului o fotocopie a actului său de identitate. Pentru participanții minori,

contractul va fi semnat de Ocrotitorii săi legali, iar clauzele le vor fi opozabile atât lor, cât și copilului minor pentru care se obligă.

Participarea la concursul interactiv TV „CARE PE CARE” presupune acordul explicit dat de către concurentul câștigător ca numele, localitatea în care domiciliază sau își are reședința, date despre profesia sa, fotografia sa sau imagini cu el și/sau familia sa să poată fi folosite în orice materiale publicitare și/sau promoționale de către Producător fără niciun fel de plată aferentă.

Secțiunea 7. TAXE ȘI IMPOZITE

Producătorul se obligă să calculeze, să rețină la sursă și să vireze impozitul datorat pentru veniturile obținute de către concurentul câștigător al unui premiu al concursului TV „CARE PE CARE”, în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare privind impozitul pe venit.

Producătorul va depune declarații de venit la autoritatea fiscală competentă pentru veniturile pentru care are obligația să rețină la sursă impozitul. Orice alte declarații de venit și cheltuieli ce derivă din câștigarea premiilor cad în sarcina exclusivă a câștigătorului.

Cu excepția prevederilor de mai sus, Producătorul nu este răspunzător de plata altor taxe sau a altor obligații financiare legate de premiul oferit, acestea fiind exclusiv în sarcina concurentului câștigător.

Secțiunea 8. SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

În cazul unor eventuale contestații ale participanților la concursul TV „CARE PE CARE”, acestea vor fi soluționate doar pe cale amiabilă și numai pe baza prevederilor prezentului Regulament, în termen de 48 de ore de la terminarea înregistrărilor.

În acest sens, participanților la concursul TV „CARE PE CARE” li se va pune la dispoziție o adresă de email carepecarelatvr@gmail.com.

După ce își vor lăsa toate datele de identificare și de contact la această adresă de email, contestatarii își vor prezenta punctual și de o manieră concisă contestația.

Fiecare problemă sesizată va fi tratată în mod individual și va primi un răspuns care va conține soluția adoptată de către comisia de soluționare a contestațiilor, alcătuită din reprezentanți ai Producătorului.

Nu vor fi luate în considerare contestațiile anonime, neinteligibile sau care conțin expresii triviale și/sau calomnioase, ori nu au ca obiect concursul TV „CARE PE CARE”.

Secțiunea 9. DATELE CU CARACTER PERSONAL

Producătorul, în vederea desfășurării concursului TV „CARE PE CARE”, prelucrează datele personale ale participanților în conformitate cu Regulamentul(UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și

privind libera circulație a acestor date și Legea 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a acestuia.

Prin participarea la concursul TV „CARE PE CARE”, participanții își dau în mod explicit acordul ca numele, adresa, codul numeric personal, numărul de telefon și celelalte date comunicate prin completarea formularelor și contractelor-angajament solicitate de Producător participanților calificați în faza finală pentru episoadele emisiunii concurs „CARE PE CARE” să fie procesate și arhivate într-o bază de date.

De asemenea, participanții sunt de acord ca aceste date să poată fi folosite în alte acțiuni promoționale viitoare ale Producătorului.

Participarea la concursul TV „CARE PE CARE” presupune ca numele participanților, localitatea în care domiciliază sau își au reședința, informații cu caracter familial sau profesional legate de participanți să poată fi făcute publice în timpul emisiunilor TV sau al unor activități de promovare a concursului TV „CARE PE CARE”, participanții dându-și în mod neechivoc acordul în acest sens prin simpla înscriere la concursul TV „CARE PE CARE” și prin aderarea fără rezerve la prevederile prezentului Regulament.

La cererea expresă a participanților se va asigura acestora dreptul de acces, dreptul de intervenție asupra datelor personale și dreptul de opoziție, în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și Legea 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a acestuia.

Secțiunea 10. CONFIDENȚIALITATEA INFORMAȚIILOR LEGATE DE ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI TV

Participanții la concursul TV „CARE PE CARE” au obligația de a nu divulga nicio informație legată de organizarea și desfășurarea Concursului TV și de a nu face publice în niciun mod întrebările, cuvintele, expresiile până la data difuzării TV a concursului. În caz contrar, nerespectarea clauzei de confidențialitate de către participanții la Concursul TV conduce la neacordarea premiilor câștigate și confirmate în timpul emisiunii de către prezentator.

Nerespectarea clauzei de confidențialitate de către concurent, fie sau nu câștigător al ediției, atrage de drept plata unei despăgubiri în valoare de 50.000 de euro.

Bibliografie:

Gramatica limbii române, coord. Valeria Guțu Romalo, vol. I. *Cuvântul*, vol. II. *Enunțul*, București, Editura Academiei Române, 2005/2008.

Gramatica de bază a limbii române, coord. Gabriela Pană Dindelegan, București, Editura Univers Enciclopedic, 2010/2016.

Dicționar de interpretări gramaticale. Cuvinte mici, dificultăți mari, coord. Gabriela Pană Dindelegan, București, Editura Univers Enciclopedic, 2020.

De pe vremea lui Pazvante, Liviu Groza, Editura Vreamea, București, 2022.

DOOM3, Dicționarul ortografic, ortoepic și morfologic al limbii române, ediția a III-a revăzută și adăugită, coord. Ioana Vintilă Rădulescu, București, Editura Univers Enciclopedic Gold, 2021. (doom.lingv.ro)

DEX = Dicționarul explicativ al limbii române, ediția a III-a revăzută și adăugită, București, Editura Univers Enciclopedic Gold, 2016.

În situații speciale, luăm în considerare și informații din alte dicționare și lucrări oficiale despre limba română, redactate sub egida Academiei Române.